



- 网站首页
- 武大要闻
- 媒体武大
- 专题报道
- 珞珈人物
- 国际交流
- 缤纷校园
- 校友之声
- 珞珈论坛
- 新闻热线
- 头条新闻
- 珞珈快讯
- 综合新闻
- 珞珈影像
- 科研动态
- 点击排行
- 珞珈副刊
- 校史钩沉
- 来稿选登
- 发稿统计

武大主页 武大校报 武大视频 武大微博 珞珈山水 专题网站

位置导航>> 首页>>武大要闻>>正文

详细新闻

深入开展中国质量发展战略研究

我校成果连续获国家领导人批示

发布时间: 2013-12-09 16:24 作者: 来源: 质量发展战略研究院 访问次数:

本网讯（通讯员江华丽）今年以来，质量发展战略研究院程虹教授团队完成的重大项目研究成果，受到国务院和国家相关部门的高度重视。国务委员王勇两次做出重要批示，国家质检总局局长支树平和副局长蒲长城、孙大伟多次批示，认为这些研究成果具有积极的参考指导价值。

作为国家社科基金重大项目研究成果之一，《2012年中国质量发展观测报告》自5月份正式发布以来，在社会各界引起巨大反响。基于该观测报告形成了专报，得出了中国质量发展水平的总体状况等方面的一手数据，提出了强化企业质量主体作用、加强和改善政府质量监督管理、更好地发挥市场和社会力量在质量管理中的作用等政策建议。国家社会科学基金今年第76期《成果要报》刊发了该项目的研究报告。

此外，程虹团队对我国质量安全治理进行深入研究，提出了关于我国质量服务技术机构大规模整合的政策建议，形成专报上报国务院办公厅，受到高度重视。

据了解，该研究院承担了国家社科基金重大项目等10余项重大科研项目，先后获得部级以上领导批示10余项。此前，国务院副总理、原广东省委书记汪洋，广东省省长朱小丹，湖北省委书记李鸿忠、省长王国生以及国家质检总局多位领导，对研究院的多项研究成果做出了批示。

2013年，该研究院深入开展中国特色质检管理体制的研究，研究成果在我国质检领域广泛应用，与政府部门一起参与了我国质量体制改革的顶层设计。与国家认监委共同开展“我国质量技术机构改革”的设计，在中检集团得到应用；受国家特设局委托，参与广东电梯监管体制的倡导、设计和研究，形成具有全国示范效应的典型性案例；受国家标准委委托，在我国标准化体制改革研究中，提出了创新性的设计方案。研究院在《中国社会科学文摘》、《人民日报》理论版、《中国软科学》等权威报刊发表多篇研究论文，并创办了我国质量领域第一本学术性刊物《宏观质量研究》。

（编辑：肖珊）

转载本网文章请注明出处

武大校报

more>>

武大视频

more>>

- 武汉大学形象片
- 武汉大学校史文献片
- 武汉大学校友片
- 【新闻】2013-12-06武大新闻
- 【新闻】2013-11-29武大新闻
- 【新闻】2013-11-22武大新闻
- 【新闻】2013-11-15武大新闻
- 【新闻】2013-11-08武大新闻
- 【新闻】2013-11-01武大新闻
- 【新闻】2013-10-25武大新闻
- 【新闻】2013-10-18武大新闻
- 【新闻】2013-10-11武大新闻
- 【新闻】2013-09-27武大新闻

专题网站

more>>



新闻热线

more>>

- 武汉大学2011—2013年度优秀学
- 2012年度优秀通讯员/学生记者
- 投稿须知
- 2011年度优秀通讯员/学生记者
- “迎接校庆120周年”系列征文

发稿统计

排名	用稿数	稿件来源
96		国际交流部
86		文学院
76		团委
76		经济与管理学院
56		招生就业工作处
55		继续教育学院

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665

通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072